
第 7 单元测试 

一、请选择划线部分单词或短语的近义词（单选）： 

1. En Chine, un enfant ne peut pas porter le nom de l‘empereur, du Bouddha ou d’un ancêtre. 

A. successeur 

B. ascendance 

C. dieu 

D. ange 

2. La prise de Bastille, cet événement historique connut en réalité deux réussites : l‘une répond aux 

objectifs du peuple venu l’assiéger, l‘autre à sa postérité. 

A. ignorer 

B. encercler 

C. détruire 

D. développer 

3. L‘enracinement de la République s’affirme par un ensemble de symboles, la mise en place de 

rituels et de pratiques collectives. 

A. ancrage 

B. arrachement 

C. enraidissement 

D. envahissement 

4. En tant que Français, il pense que chacun d’entre eux naît libre et à égalité avec les autres. 

A. apparaît 

B. descend 

C. meurt 

D. devient 

5. Le 14 juillet, il s‘agit bien d’une journée d‘intervention du peuple français, en l’occurrence 

parisien dans le cadre de son émancipation, de la conquête de la liberté. 

A. injection 

B. imagination 

C. invention 

D. ingérence 

 

二、请根据课堂内容，选择正确答案（单选）： 

1. Ascension, c’est pour célébrer l‘élévation du Christ au ciel quarante jours après           . 

A. Pâques 

B. Pentecôte 

C. Assomption 

D. Armistice 18 

2. Assomption, c’est pour commémorer le miracle de l‘élévation au ciel de           . 

A. Jésus Christ 

B. Vierge Marie 

C. Trois Mages 

D. Saint-Père 

3. Les principaux symboles de la République sont nés pendant la            française 

A. Révolution 



B. Libération 

C. Ier République 

D. IIIe République 

4. L’alliance des trois couleurs est le symbole de l‘alliance du roi et du            et reste le 

symbole d’une France unie. 

A. noble 

B. peuple 

C. bourgeois 

D. seigneur 

5. Le calendrier des vacances scolaires de l‘enseignement primaire et secondaire en France est 

arrêté par           . 

A. les recteurs d’académie 

B. le Premier Ministre du gouvernement 

C. le ministre de l’Éducation nationale 

D. le Président de la République 

 

三、请根据课堂内容，判断正误： 

1. Le 10 mai, c’est la Journée annuelle de la Mémoire de l’Esclavage. (   ) 

2. Les jours fériés à date fixe peuvent tomber un samedi ou un dimanche. Dans ce cas, on ne 

pourrait pas avoir un jour chômé récupérable. (   ) 

3. L’ascension sociale, c’est une élévation du statut d‘une personne ou d’un groupe dans la société. 

(   ) 

4. La Toussaint, c’est pour célébrer en l‘honneur de tous les saints de la religion islamique. (   ) 

5. Les républicains ne contrôlent l’ensemble des institutions qu‘à partir du début de l’année 1914. 

(   ) 

四、请根据课堂内容，在划线部分填入合适的单词： 

1. Il existe en France de nombreuses fêtes civiles, mais non fériées, par exemple le 14 février : Fête 

des            . 

2. La Pentecôte, c’est le cinquantième jour après Pâques, pour commémorer la descente du 

Saint-           . 

3. La fête de la            en 1790 atténue le caractère violent de la prise de la Bastille. 

4. La            de la République, le            tricolore et le drapeau européen sont 

apposés sur la façade des écoles et des établissements d‘enseignement du second degré publics 

et privés. 

 

答案： 

一、1. B  2.  B   3. A  4. B  5. D 

二、1. A  2. B  3. A  4. B  5. C 

三、1. √  2. X  3. √  4. X   5. X 

四、1.  Amoureux  2. Esprit  3. fédération  4. devise  drapeau 

 


